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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 9a Reunião das Comissões Permanentes da 1 a Sessão Legislativa da 19a 

Legislatura da Camara Municipal de Barueri, realizada em 02 de junho de 2025". 

Aos 02 (dois) dias-do nibs de junho de 2025, com inicio às 10h, na "Sala Vereadora 
Maria Evangelista", no prédio onde funciona o Poder Legislativo, à Alameda Wagih 
Salles Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, de Educação, e de Transportes, 
presidida pelo presidente da Comissão de Justiça e Redação, vereador Rafael 
Valério Carvalho, mais a presença dOs vereadores Allan Miranda, Antonivaldo Rios 
Gomes, Cleônio Oliveira Santos, Leandro Dantas de Sousa e Leandro Vieira de Lima. 
(Presença de 6 vereadores), se reuniram para apreciação dos itens da pauta: 

1. Projeto de Lei n.° 26/2025, de autoria do Prefeito José Roberto Piteri, que 
dispõe sobre: Altera atendimento estudantil e endereço de Unidade de 
Educação Municipal que especifica. (Art. 10 Passa a Escola Municipal do 
Jardim Audir, situada na Rua Marelisa n.° 155, a denominar-se, oficialmente, 
Escola Municipal Maternal e de Educação Infantil "Thomaz Victária Rodrigues). 
Foi emitido Parecer Favorável das Comissões de Justiça e Redação, e de 
Educação. 

2. Projeto de Lei Complementar n.° 6/2025, de autoria do Prefeito José Roberto 
Piteri, que dispõe sobre: Aprova o Plano Municipal de Mobilidade Urbana, 
institui a política municipal de mobilidade urbana e as diretrizes para o 
estabelecimento do Plano de Segurança Viária no âmbito do município de 
Barueri. Foi emitido Parecer Favorável das Comissões de Justiça e 
Redação, e de Transportes. 

a 
Nada mais havendo a ser tratado, a irewir. ; s deu por encerrada (as 10h25'), que vai 
assinada pelos vereadores presentes ião: 

RAFAEL 
_,...01111114.

10 CARVALHO 
Presidente da C issã de Justiça e Redação 
Relator da Com lão de Finanças e Orçamento 

Relator da Co lissão de Segurança Pública 
Presidente da 'omissão de Meio Ambiente 
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Relator 
Vic 

ALLA k i/NDA 

ComissA I • inangas e Orçamento 
residente da Comissão de Educação 

ww. 
ANTON1V RIOS GOMES 

EIRA SANTOS 
a omissao s e-Orgamento 

residente da Comissão de Obras, Servi - •Iico e Outras Atividades 
Presidente da Comissão de Energia, Habitação, Abastecimento, Saneamento e Energia 

Vice- Presidente da Comissão de Justiça e Redação 
Vice-Presidente da Comissão de Segurança Pública 

Vice-Presidente da Comissão de Combate à Violência contra a Mulher 

LEAN 0 DANTAS DE SOUSA 
Vice-Presidente da Comissão 0 • as, Serviços Públicos e Outras Atividades 

Vice-Presidente da Comissão de Meio Ambiente 
Presidente da Comissão de Fiscalização das Entidades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo 

Município, Cultura e Esportes 
Vice-Presidente da Comissão de Habitação, Abastecimento, Saneamento 'e Energia 
Relator da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente e Juventude 

DE LIMA 
Ao de Educação 
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